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EPOCA PRIMITIVA

surgimiento de sociedades pre-estatales mas
complejas, en las que se produjo la domesticacion
de animales y el cultivo de las plantas, lo que

permitid el sedentarismo

Actividades Importante

3

Durante esta etapa se

El trabajo se dividia de caza, pesca y recoleccion) produjo el descubrimiento

e los jefes tomaban decisiones del fuego, que permitié la
sexo y edad : e . .

importantes, division coccion  de  alimentos,

natural de trabajo, protegerse contra el frio y

_ o administracion incipiente extenderse a otras zonas;

trabajo cooperativo asi como defenderse de

los depredadores

L Y o 2 J
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PERIODO AGRICOLA

etapa historica en la que las sociedades se
organizaron en torno a la agricultura como
actividad principal

o

Actividédes

aparicion del estado del Aparicion de agricutturs, y

pago de tributos, sedentarismo, organizacion
acumulacion de cosechas y de tipo patriarcal, aparece
administradores sobre otros el estado control de
recursos ' '
\_ v trabajo, colectivo y pago de
tributo

Importante

3

El periodo agricola marcd
un momento crucial en la
historia de la
administracién, pues sentd
las bases de lo que hoy
entendemos como gestion
de recursos, organizacion
y liderazgo
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& ANTIGUEDAD
GRECOLATINO

La Antigliedad clasica se localiza en el momento de
plenitud de las civilizaciones griega y romana (siglo V a. C.
al siglo Il d. C) EL término se opone a la Antigliedad tardia
y remite a la herencia de la civilizacidn grecorromana

Funcion.

il

Aparece administracién
plblica y esclavitud, implica
un régimen administrativo,
severo y castigo fisico

Actividades

esclavismo vy esclavo
sin derecho, supervision,
estricta y sancion bajo
rendimiento productivo.
Trato inhumano

~ Importante

3

fue un proceso que duro
mucho tiempo y fue cruel

en la forma de explotar a
los esclavos y sin

ninguna ferma de pago, cabe
sefialar que este periodo
concluyo con la caida del
Imperio Romano.
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FEUDALISMO

tuvo sus origenes en el colonato romano y se ®
perfecciond entre los francos, a la muerte de &
Carlomagne, cuando el reino se dividié y el poder
real fue reemplazado por el de los sefiores feudales

: Actividades Importante

3

El sefor feudal

se cc-nvit.zrte en trabajo, Relaciones sociales, de administraba su feudo,

independlente, artasanos, GGl ejercia control sobre los

se COI’I\:’IEI"’C?H en maestms, artes?analea, slervos se siervos y cobraba tributos

aparec!alm libros de convierten en o servicios en especie
\\contabllead / trabajadores

-\\lndepenmentes _/} \_ J
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¢ REVOLUCION
INDUSTRIAL

Revolucion Industrial, como proceso de cambio

tecnoldgico y social, tuve su origen en Inglaterra, Db

aproximadamente entre 1760 y 1840

Primeros antecedentes de

la administracién de vapor, Aparecen el cual se pasé de una
moderna} cambios sociales normas regidas del economia basada en la
y Configuracion en el trabajo, produccién de agricultura y la produccion

panorama industrial_ y ma.SaS, explDtaCiaﬂ al"tesanal a otra dﬁminada
produccisn humana, transporte por la industria vy la
ficiente fabricacién mecanica

 Actividades

integracion de la maquina

proceso de transformacion
en la historia moderna en
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SIGLO XX

se inicia en plena revolucién Industrial, en el

siglo  XIX,

cuando surgieron las

grandes L7

empresas que requerian de nuevas formas de

organizacion y practicas administrativas

etapa marcada por el
desarrollo  tecnoldgico
industrial del desarrollo
de la administracion
cientifica

desarrollo tecnoléglco 0

industrial ~ administracién
entornada a una empresa
optimizacién de recursos

A 4

se caracteriza por la
adaptacién a la
globalizacién, la innovacion
tecnoldgica, la importancia
de la gestién del talento y
la necesidad de
sostenibilidad
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